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"Celá druhá polovina 19.století byla v literatuře ve znamení romantických hrdinů z dob
dávnověku. Jejich příběhy vyprávěli a náležitě přikrášlili ti nejlepší vypravěči své doby. A
právě v této době na Loučeni spolu se sourozenci vyrůstá budoucí kníže Alexandr. Oproti
svým vrstevníkům měl budoucí kníže velikou výhodu. Rozsáhlý zámecký park, díky kterému
se mohl snadno přenést kamkoliv za jeho románovými hrdiny. A to samé můžete zažít i vy,
po celý srpen," uvádí Mgr. Vratislav Zákoutský, kastelán zámku Loučeň.

"Zámek Loučeň připomene akcí Robin HOOD dobu poloviny 19. století, období romantismu, kdy
vznikala ta nejkrásnější díla idealizující období dávných dob a jejich hrdinů. Ve Francii právě
Alexandr Dumas napsal Tři mušketýry, v Anglii je velice populární román Ivanhoe a stále větší oblibě
se těší příběh lidového hrdiny Robina Hooda. Program v zámeckém parku proběhne od 30. července
do 31. srpna vždy v úterý, středu, čtvrtek a sobotu od 10:00 do cca 17:00 hod. Mimo to v zámecké
expozici návštěvníky každý den přivítá Její Jasnost kněžna nebo jiný člen knížecí rodiny Thurn-Taxis
při pravidelných dětských a klasických prohlídkách a připraveny jsou i sladké čokoládové prohlídky,"
uvádí Ing. Kateřina Šrámková, majitelka zámku Loučeň. "Doporučujeme návštěvníkům, aby si na
návštěvu vyhradili alespoň 3-4 hodiny. Jedná se o celodenní zážitek. Návštěvu zámeckého parku, kde
uvidíte Robina Hooda a jeho družinu a projdete přitom i 12 labyrintů a bludišť, lze spojit s prohlídkou
zámku nebo třeba piknikem. Ty si lze objednat prostřednictvím našich webových stránek," dodává
Kateřina Šrámková.

Děti v zámeckém parku budou moci plnit zbojnické úkoly, pomáhat Robinovi a jeho rodině v boji se
zlým šerifem. Shlédnou scénky z dávných dob v zámeckém amfiteátru, navštíví zbojnické ležení.
Robin Hood a jeho skupina je naučí střílet z luku, v restauraci bude připraveno chutné menu včetně
zámecké vyhlášené Ftipné kaše. Především dívky si budou moci vyrobit pěkné rukodělné věci v
polštářkové dílně. Děti se mohou těšit na zbojnické ležení a budou třeba i pašovat jídlo pro zbojníky
do Sherwoodu. Každý malý návštěvník, který prokáže svoji obratnost, sílu a odvahu, dostane na
památku několik drahých kamenů ze sherwoodského pokladu. Na závěr ho čeká i sladké překvapení.
A to po celý srpen a konec července každé úterý, středu, čtvrtek a sobotu v rámci celodenního
programu, určeného zejména rodinám s dětmi.

 

Scénky s příběhy Robina a Marion

Součástí programu Robin HOOD budou i dobové scénky, ve kterých se utká Robinova družina s
nottinghamskými zbrojnoši. Ty proběhnou v zámeckém amfiteátru během celého dne. Při těchto
scénkách budou děti odkrývat příběh Robina Hooda a lady Marion. Program Robin Hood bude v
uvedené dny vždy od 10.00 do 17.00 hodin.

 

Více informací včetně podrobného programu na www.zamekloucen.cz

https://www.youtube.com/watch?v=xmgOTkiPzcI&t=27s

 



Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený
na počátku 18. století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný
společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 2007. je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je
kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park s labyrintáriem,
unikátní kolekcí 12 labyrintnů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. https://www.zamekloucen.cz/. 12. královský
labyrint, který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i
symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. Loučenský areál je ideálním místem s
kvalitním kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se hodí ke
slavnostním banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou
dopravní dostupnost. Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni
se ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity,
včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, kostýmovaných eventů. O vynikající
večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy s mákem.
Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými
Family days, na které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou
dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho
odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po konferenci nebo team
buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti.

 

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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